

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Степченковой Ольги Сергеевны
на тему «Механизм мониторинга экономической безопасности
в научно-технологической сфере»
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономическая
безопасность)

Степченкова О.С. в 2005 г. Закончила «Санкт-Петербургский государственный технологический университет растительных полимеров» по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств целлюлозно-бумажной промышленности». В период с 03.10.2016 г. по 09.09.2019 г. являлась аспирантом очной формы обучения Автономной некоммерческой организацией высшего образования «Международный банковский институт» по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством». В период подготовки диссертационного исследования, актуальность которого несомненна, работала в ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» на кафедре международного бизнеса факультета управления в должности ассистента.

В настоящее время проблемам экономической безопасности уделяется значительное внимание, однако вопросы совершенствования механизмов и инструментов обеспечения ее в научно-технологической сфере экономики государства нельзя назвать достаточно изученными. На практике отсутствуют научно обоснованные и экономически оправданные механизмы обеспечения экономической безопасности в научно-технологической сфере, в том числе и на региональном уровне, отвечающие национальным интересам.

Целью исследований автора является разработка теоретических положений и научно-методологических рекомендаций по мониторингу экономической безопасности в научно-технологической сфере.

Выявленные Степченковой О.С. недостатки существующего теоретико-методического обеспечения делают особо актуальным предлагаемый комплексный подход, к созданию эффективных инструментов мониторинга и обеспечения экономической безопасности в научно-технологической сфере в условиях усиления внутренних и внешних вызовов.


Научная новизна диссертационного исследования заключается в разработке теоретико-методического инструментария для оценки уровня экономической безопасности в научно-технологической сфере, включающего в себя комплексный подход и систему показателей, концептуальной схемы и основных положения механизма обеспечения экономической безопасности в научно-технологической сфере для регионального уровня, механизма мониторинга экономических угроз, как отдельного информационно-аналитического ресурса.

Квалифицированный анализ достаточно обширного научного материала обеспечил высокую аргументированность научных результатов проведенного исследования.

Считаю, что Степченкова Ольга Сергеевна обладает необходимыми качествами ученого-исследователя, а представляемая диссертация является законченной научно-квалификационной работой, соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и рекомендуется к защите в диссертационном совете по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономическая безопасность).

Научный руководитель:
Доцент кафедры международного бизнеса
Санкт-Петербургского государственного
экономического университета,
кандидат экономических наук, доцент

М.С. Власова


Подпись руки заверяю
Начальник отдела кадров по работе
с персоналом управления кадров
Е.С. Петрова
_____ 20 24 г.

